

新华社北京7月20日电 经中共中央批准,中共中央党史和文献研究院编辑的《十九大以来重要文献选编》下册,已由中央文献出版社出版,即日起在全国发行。

《十九大以来重要文献选编》下册,收入自2020年10月党的十九届五中全会后,至2022年10月党的二十大召开前这段时间内的重要文献,共74篇,约65.3万字。其中,习近平总书记的文稿37篇,其他中央领导同志的文稿15篇,中共中央、

全国人大、国务院、全国政协、中央军委的有关文件22篇。有12篇重要文献是第一次公开发表。

这部重要文献选编,真实记录了这一时期以习近平同志为核心的党中央的党中央,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结带领全党全军全

国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,统筹推进疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚持稳中求进工作总基调,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启实现第二个百年奋斗目标新征程。(下转第4版)

خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版



稳步拓展农业生产空间 切实加强耕地保护 全面提升耕地质量

李强蔡奇丁薛祥出席

习近平主持召开中央财经委员会第二次会议强调

新华社北京7月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平7月20日下午主持召开中央财经委员会第二次会议,研究加强耕地保护和盐碱地综合利用等问题。习近平在会上发表重要讲话强调,粮食安全是“国之大者”,耕地是粮食生产的命根子,要落实藏粮于地、藏粮于技战略,切实加强耕地保护,全力提升耕地质量,充分挖掘盐碱地综合利用潜力,稳步拓展农业生产空间,提高农业综合生产能力。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员丁薛祥出席会议。

会议听取了自然资源部、农业农村部、中央农办(中央农办)、国家发展改革委关于加强耕地保护和盐碱地综合利用的汇报。

会议指出,我们党始终高度重视耕地保护问题,党的十八大以来,党中央先后实施一系列硬措施,守住了耕地红线,初步遏制了耕地总量持续下滑趋势。同时要清醒认识到,我国人多地少的国情没有变,耕地“非粮化”、“非农化”问题依然突出,守住耕地红线的基础尚不稳固,农田水利方面欠账还很多。新时代新征程上,耕地保护任务没有减轻,而是更加艰巨。必须坚持问题导向、目标导向、尊重规律、因势利导、因地制宜、久久为功,进一步加强耕地保护。

会议强调,耕地保护是一个系统工程,要突出把握好质量并重、严格执法、系统推进、永续利用等重大要求,进一步采取过硬实招。要压实耕地保护责任,落实新一轮国土空间规划明确的耕地和永久基本农田保护任务,确保18亿亩耕地红线决不突破。要全力提升耕地质量,真正把耕地特别是永久基本农田建成适宜耕作、旱涝保收、高产稳产的现代化良田。要改革完善耕地占补平衡制度,将各类对耕地的占用统一纳入占补平衡管理,坚持“以补定占”,健全补充耕地质量验收制度。要调动农民和地方政府保护耕地、种粮抓粮积极性,建立种粮农民收益保障机制,发展多种形式的适度规模经营,建立粮食主产区利益补偿机制,形成粮食主产区、主销区、产销平衡区耕地保护合力。加强撂荒地治理,摸清底数,分类推进,因地制宜把撂荒地种好种好。要积极开展各类非传统耕地资源,加强科技研发和生产投资,探索有效发展模式,突破我国传统耕地稀缺的自然条件限制。对违规占用耕地进行整改复耕要实事求是,尊重规律,保护农民利益,加强宣传解读,适当留出过渡期,循序渐进推动。

会议指出,盐碱地综合利用是耕地保护和改良的重要方面,我国盐碱地多,部分地区耕地盐碱化趋势加剧,开展盐碱地综合利用意义重大。要充分挖掘盐碱地综合利用潜力,加强现有盐碱地改造提升,有效遏制耕地盐碱化趋势,做好盐碱地特色农业大文章。要全面摸清盐碱地资源状况,研究编制盐碱地综合利用总体规划和专项实施方案,分区分类开展盐碱地治理改良,因地制宜利用盐碱地,向各类盐碱地资源要食物,“以种适地”同“以地适种”相结合,加快选育耐盐碱特色品种,大力推广盐碱地治理改良的有效做法,强化水源、资金等要素保障。

会议审议通过了《关于推动盐碱地综合利用的指导意见》。

会议还研究了其他事项。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

洛浦县布亚乡

1000亩朝天椒长势喜人



乡村振兴进行时

地区融媒讯(记者 张亚辉 实习生 孙丽璇)7月19日,记者走进洛浦县布亚乡阿亚克昆孜村,一片片绿油油的辣椒田映入眼帘,空气中弥漫着辣椒独特的气息。看着长势良好的辣椒,村民喜上眉梢。

在阿亚克昆孜村40亩辣椒地里,植株长势整齐的朝天椒,叶色深绿,光泽度好,长势喜人。第一书记刘云正在向种植户教授除草、除虫、施肥等技能,指导他们做好田间管

第六届中国新疆国际民族舞蹈节在乌鲁木齐开幕

马兴瑞出席 胡和平致辞并宣布开幕 艾尔肯·吐尼亚孜致辞
王国生祖木热提·吾布力努尔兰·阿不都满金李邑飞张春林何忠友出席

新疆日报乌鲁木齐7月20日讯(石榴云/新疆日报记者 王兴瑞 刘萌)舞动“一带一路”,相约大美新疆。7月20日晚,由文化和旅游部、国务院新闻办公室和自治区人民政府共同主办的第六届中国新疆国际民族舞蹈节在新疆人民会堂开幕。

自治区党委书记马兴瑞出席开幕式。中央宣传部分管日常工作的副部长、文化和旅游部党组书记、部长胡和平致辞并宣布舞蹈节开幕。自治区党委副书记、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜致辞。主题教育中央第十五指导组组长王国生,自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力,自治区政协主席努尔兰·阿不都满金,自治区党委副书记、兵团政委李邑飞,自治区党委副秘书长张春林、何忠友出席。自治区党委常委、宣传部部长、舞蹈节组委会主任王建新主持。

新疆人民会堂灯光璀璨、歌声悠扬。中外艺术家和各族观众齐聚一堂,共赴中国新疆舞蹈盛宴。

20时30分许,舞蹈节开幕式在欢快的开场舞《让我们舞起来》中拉开帷幕。礼号手奏响悠扬的号声,大美新疆的多彩画卷徐徐展开,国内外6个歌舞团体表演了精彩纷呈的舞蹈。东西文化碰撞,中外艺术交融,艺术家们用优美的舞姿和精湛的技艺,让现场汇成欢乐的海洋。

随后,全场奏唱中华人民共和国国歌,激昂的旋律响彻会堂。

胡和平表示,近年来新疆完整准确贯彻新时代党的治疆方略,扎实推进依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆,充分彰显了中国共产党领导下的政治优势、中国特色社会主义的制度优势、“各民族像石榴籽一样紧紧抱在一

起”的团结奋斗优势。在“一带一路”倡议提出10周年之际,举办第六届中国新疆国际民族舞蹈节,就是要践行习近平主席提出的“全球文明倡议”,弘扬“和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢”的丝路精神,搭建国际文化艺术交流合作的平台,展现新时代新疆的新形象、新面貌、新风采,拓展文明交流互鉴的新实践、新成果、新渠道。“地球村”是人类命运与共的共同体,“中国梦”同世界各国人民的美好梦想息息相通。我们要持续完善双边工作机制,拓宽沟通对话合作渠道,共绘人文交流“同心圆”,扩大民心相通“朋友圈”。

艾尔肯·吐尼亚孜表示,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和特殊关怀下,新疆完整准确贯彻新时代党的治疆方略,取得了一系列举世瞩目的成就,

天山南北处处呈现繁荣景象。新疆享有“歌舞之乡”美誉,通过深入推进文化润疆,让新疆乐舞这枝中华文化大花园中的绚丽花朵历久弥香,生机勃勃。中国新疆国际民族舞蹈节是中国对外文化交流的重要品牌项目,已成为促进“一带一路”国家和地区间文化艺术交流的重要纽带。相信在国内外各界人士的关心支持下,本届舞蹈节一定能成为中外文化交流“会客厅”,促进向西开放和人文友好交往“连心桥”,讲述中国新疆故事“新窗口”,更好发挥促进交流、增进友谊的重要作用。新疆是个好地方,我们诚挚邀请世界各地朋友走进大美新疆,亲身感受这里的壮丽山河和人文风情,我们将倍加努力、精益求精,努力把舞蹈节办得更具特色、更加精彩、更有影响力,让大美新疆多姿多彩的艺术文化传响世界、弘扬四方。(下转第4版)

以开放之姿,与世界共舞

新疆日报评论员

以开放之姿,与世界共舞。7月20日晚,第六届中国新疆国际民族舞蹈节在舞剧《张骞》演绎的“凿空之旅”中拉开帷幕。举办这场精品荟萃的艺术盛宴,不仅是提升各族群众文化获得感、幸福感的需要,对于加强中外文化交流与合作,向世界讲好中国新疆故事、展示中国新疆形象,提升中华文化传播力影响力更具有深远意义。

新疆素有“歌舞之乡”的美誉。党的十八大以来,自治区文化事业和文化产业持续繁荣发展,全疆各地文艺工作者创作出一部部舞台艺术精品,用欢快的歌声、飞扬的舞步,抒写着各族群众对美好生活的礼赞,对和谐家园的眷恋,既繁荣了新疆文艺的百花园,也丰富了祖国的

文化宝库。已成功举办五届的中国新疆国际民族舞蹈节是促进新疆文艺创作的重要平台,对于推动新疆文化建设与繁荣发挥着重要作用;与此同时,举办舞蹈节还是完整准确贯彻新时代党的治疆方略,特别是深入推进文化润疆的重要举措,对于弘扬中华优秀传统文化,有形有感有效铸牢中华民族共同体意识具有重要意义。

作为国际性文化交流平台,中国新疆国际民族舞蹈节不仅是展示歌舞艺术的大舞台,更是中国对外文化交流的重要品牌项目,是推动中华文化更好走向世界,加强中外文化交流互鉴的大舞台。在本届舞蹈节历时17天的盛宴中,既有《五星出东方》等新疆本地剧目精彩亮相,又有《永不消逝的电波》等红色经

典震撼心灵,还有《红楼梦》《只此青绿》等国风国潮韵味悠长……来自全国各地的艺术家们,将一起在天山脚下舞出中华文化的风采与魅力,向海内外展示中华民族大家庭的凝聚力向心力;而来自世界各地的优秀艺术团体也将把精湛的舞蹈技艺、多元的文化气息、丰富的人文故事带到新疆大地。在这个包罗古今、横贯东西的舞台上,无论是国际范儿还是中国气派,都将在这热情洋溢的仲夏之夜,用舞蹈这一人类共同的语言,书写开放包容、交流互鉴、各美其美、美美与共的精彩篇章。

情动于中,歌之咏之,舞之蹈之。从《阳光下的麦提提》到《掀起你的盖头来》,从《张骞》到《五星出东方》,近年来,

新疆舞蹈艺术精品迭出、精彩纷呈,歌舞之乡的人们习惯于用歌舞交往交流交融,也擅长用歌舞讲述自己的故事、展示自己的形象。中国新疆国际民族舞蹈节是世界观察新疆的一个窗口,人们不仅能从这里了解人文新疆的厚重与多彩,自然新疆的壮阔与美丽,更能从这个舞台上看到新疆的团结稳定、发展进步、和谐幸福以及新疆各族人民的友好、淳朴善良。在这个舞台上,中国新疆将带着自信从容的微笑,舞出拥抱世界的开放姿态;中国新疆将张开和平友善的怀抱,向世界传递共建“和美丝路”的鲜明信号。

文明因交流而多彩,文明因互鉴而丰富。我们期待第六届中国新疆国际民族舞蹈节为新疆社会稳定和长治久安注入强大文化动力、精神动力,更期待以舞蹈为媒,架起中国新疆与世界对话交流的桥梁,伴着鼓点激昂,随着裙裾飞扬,一个鲜活可爱的新疆、一个真实可信的新疆、一个未来可期的新疆,正在世界的舞台上绽放光芒。

地区举办规范性文件备案审查培训班

扎实推进规范性文件备案审查工作

规范性文件备案审查工作,从规范性文件备案审查制度及规范性文件的界定、制定、报备、审查等方面进行了系统深入讲解,进一步明确了规范性文件备案审查的目标原则,理清了开展规范性文件备案审查工作的方法方式,提高了党的建设科学化水平,

进一步促进法治政府建设,维护公民、法人和其他组织的合法权益,不断提高全地区规范性文件备案审查水平。

据了解,规范性文件备案审查是宪法法律赋予县级以上人大常委会的一项重要监督职权,是保障宪法法律实施、维护国家

法制统一的宪法性制度安排。

培训班以视频方式举办。地委、人大地区工委、行署、政协地区工委相关负责同志,地区法检两院相关负责同志,地直各单位及部门相关负责同志在地区主会场参加培训。

地区融媒讯(记者 董瑞强)

“自治区第十四届运动会群众体育和球类比赛圆满收官,让人倍感振奋,比赛全程体现了‘大众参与’的办赛初衷,对今后发展全民健身、大众体育有着积极的推动作用。”7月20日,和球比赛裁判员李晓霞对记者说。

经过3天的激烈角逐,7月20日晚,自治区第十四届运动会群众体育和球类比赛在和田闭幕。3天的时间里,来自全疆各地(州、市)的8支代表队、80名运动员完成了16场比赛,赛事紧凑而激烈。赛事组委会精心组织编排赛事,和田地区用心用情做好服务保障工作,全体裁判员公正严谨、一丝不苟,共同创造了良好的比赛环境。全体运动员遵守比赛规程,发扬友谊第一、比赛第二、顽强拼搏、奋勇争先的体育精神,赛出了风格,赛出了水平,赛出了友谊。

“我们将以此次和球比赛为契机,积极推进全民健身工程,大力传承和发扬民族优秀传统文化,促进全疆体育工作高质量发展。”自治区第十四届运动会群众体育和球类比赛组委会副主任、新疆维吾尔自治区体育学院副院长杨雁冰说。

自治区第十四届运动会群众体育和球类比赛在和闭幕



7月20日晚,自治区第十四届运动会群众体育和球类比赛在和闭幕。

地区融媒记者 董瑞强摄